

# 姜堰日报

2023年12月8日 星期五

癸卯年十月二十六 第3461期 今日4版

手机看报



姜堰微视听



江苏长江商业银行  
JIANGSU CHANGJIANG COMMERCIAL BANK

舒心贷

随借随还 按天计息



扫码申请 手机提款

中共姜堰区委主办 姜堰区融媒体中心承办

投稿邮箱:3403676001@qq.com

主编:何学桂

责任编辑:顾盛彬

组版:徐冬梅

## “明厨亮灶”不但有而且优

区教育局让“暖心暖胃”食堂更“透明”，学生吃得安心，家长更放心



本报讯(记者 黄文婧  
陈慧 石玉 吴楚鹤 杨  
雯 见习记者 陈娴)今年秋  
季开学后,区教育局将“食堂管  
理”纳入学校考核内容,推动

“暖心暖胃”食堂逐步走进所有  
校园。一学期即将结束,孩子  
们的餐桌丰富吗?营养均衡  
吗?家长对“暖心暖胃”食堂满  
意吗?带着这样的疑问,记者

实地探访了多所学校。

中午11时,罗塘高中食  
堂一派热火朝天的景象。整  
洁宽敞的操作间,身着统一服  
装的工作人员正在忙碌着,酸  
汤牛腩、清炒豆芽百叶、青椒  
土豆丝……热气腾腾的炒菜新  
鲜出炉。

“每样菜品每天需要准备  
2300份左右的量。除了每天一  
大荤、一小荤以及一道素菜外,  
每隔一天我们还会给学生配  
备一杯酸奶,保证学生营养均  
衡。”罗塘高中食品安全管理员  
陈春林告诉记者,(下转4版)

办好人民满意的教育  
系列报道

本报讯(记者 潘俊 纪毅丰)12  
月6日下午,区政协主席走访区法院未  
成年人保护工作。区政协主席戴兆平,  
副主席夏彩霞、王凯、邱德和,秘书长吴  
庆海参加活动。副区长朱颖杰陪同。

戴兆平一行实地走访实小集团罗  
塘校区“未成年人保护工作宣传长廊”,  
听取学校负责人介绍,详细了解该  
校未成年人保护工作开展、经验做  
法及工作中存在的困难等情况。

与会人员共同观看区法院《让爱  
回家》未成年人保护工作专题片。区  
法院汇报全区未成年人保护工作相  
关情况。2022年以来,区法院以习  
新时代中国特色社会主义思想为指  
导,把“最有利于未成年人”原则融入  
司法全过程,精准办案,能动履职,护  
航未成年人健康成长。承担具体工  
作的开发区法庭和“艳雯芳”审判团  
队先后获评泰州市“三八红旗集体”“青  
少年维权岗”“五一巾帼标兵”等荣誉。

全国政协委员高金凤、部分市  
区政协委员,以及相关部门、学校有关  
负责人聚焦强化校园法治教育、提高  
网络保护水平、完善矫治教育功能、落  
实家庭监护制度、加强未成年人社工队  
伍建设、凝聚司法保护合力等方面积极  
建言献策。

就进一步做好未成年人保护工  
作,戴兆平建议,要提高政治站位,  
深入贯彻落实习近平总书记  
关于未成年人保护工作的重要指示精神,

(下转4版)

## 区领导讲授主题教育专题党课

本报讯(记者 潘俊 纪  
毅丰)昨日下午,按照主题教  
育工作安排,区政协党组书记、主席戴兆平以《感悟思想  
伟力 汲取奋进力量 以政  
协之智助推经济社会高质量  
发展》为题讲授专题党课。他  
强调,要坚持以新思想定向领  
航,向新思想寻策问道,切  
实运用党的创新理论研究新情  
况、解决新问题,在践行全过  
程人民民主、推动政协事业高  
质量

质量发展的生动实践中不断  
改进提高。

戴兆平指出,要准确把握  
习近平新时代中国特色社会  
主义思想的核心要义,  
(下转3版)

(下转3版)

助力乡村振兴 助培青年人才  
我区推进“三扶两创”工作

本报讯(记者 卫婉倩)昨日,“助力乡村振兴  
助培青年人才”——区“三扶两创”工作推进会在  
顾高镇召开。

会上揭牌成立顾高镇“青年创业联盟工作站”,  
向创业导师颁发聘书;顾高镇党委作“三扶两创”工  
作经验分享;“五老”助创代表、创业青年代表作交流发言。

“三扶两创”指扶志、扶技、扶创业与创建创业示  
范基地、评选创业之星。去年以来,我区“三扶两创”  
工作聚焦乡村振兴、聚力助培“新农人”,呈现从点上  
发力到面上开花的全区域发展良好态势,组织各类  
培训50多场次,培训5000多人次;

(下转4版)

区自规分局不动产登记中心强化服务保障

## “四措并举”助力实体经济发展行稳致远

本报讯(特约记者 张  
胜)日前,泰州阳光融资担保  
公司与泰州诚胜光伏发电  
公司两家单位代表到区政务  
服务中心办理厂房过户手续。

区自规分局不动产登记实体  
经济窗口按照“一件事一次办”的  
原则,“一窗受理”交易、纳税、登记等全部事项,将  
交易信息线上推送至区住建

和税务部门,然后获取网签备  
案、完税信息。从申请、受理到  
审核登簿,

(下转3版)

营造一流营商环境

## 坚持依法统计依法治统 推动统计调查事业高质量发展

姜堰区统计局党组书记、局长顾书东 国家统计局姜堰调查队党组书记、队长戴琳

2023年是《中华人民共和国统计法》颁布40周年,也是全面贯彻党的二十大精神开局之年。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高度重视统计工作,全区上下要切实以习近平法治思想为指导,全面

提升依法统计依法治统能  
力和水平,为推动统计现代  
化改革和姜堰“康养名城”  
现代化建设提供坚强的统  
计法治保障。

增强法治意识,坚定依  
法统计工作方向。近年来,  
中央先后印发《关于深化统

计管理体制改革提高统计  
数据真实性的意见》《统计  
违纪违法责任人处分处理  
建议办法》《防范和惩治统计  
造假弄虚作假督察工作规  
定》《关于更加有效发挥统  
计监督职能作用的意见》等多  
部重要文件,

(下转4版)

统筹推进管理、服务等方面全面进步  
区民政局探索创新  
新型农村社区治理与服务

本报讯(通讯员 姜薇)日前,全市2023年度  
新型农村社区治理服务五星级示范点名单公布,  
三水街道小杨社区、俞垛镇姜茅村、淤溪镇靳潭村  
获评新型农村社区治理服务五星级示范点。

新型农村社区是新型城镇化发展过程中在农  
村或集镇统一规划建设、居住集约、环境优化、治  
理有序,

(下转3版)